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Vážení členové rady města Humpolce.
V roce 2017 skonČila Životnost umělého povrchu hřiště národní házené v Humpolci, který byl

rekonstruováno v roce 2007 nákladem 2,4 mil. KČ za pomoci prostředků získaných z dotace
z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR a prostředků v objemu 20% nákladů i z rozpoČtu
města Humpolce. V současné době se, i přes veškerou snahu naší tělovýchovné jednoty a samotného
oddílu národní házené, nachází především umělý povrch ve velmi Špatném stavu. Rozhodnutím
výkonného výboru TJ Jiskra bylo v loňském roce zadáno zpracování projektové dokumentace řešící
kompletní přestavbu areálu hřiště v Podhradí s tím, že bude možné následně podat žádost do nového
dotačního titulu z Národní sportovní agentury Dokumentace byla zpracována a Čekali jsem na
zvěřejnění podmínek tohoto dotaČního titulu. Počátkem měsíce prosinec 2020 byla výzva k podávání
žádostí do tohoto dotačního programu zveřejněna. S politováním však musíme konstatovat, Že i přes
proklamované výhodné podmínky byl výrazně změněn podíl financování, jakožto základní zadání
dotaČního titulu. Poměr vlastních prostředků žadatele se z předloňských 10% neočekávaně zvýšil na
30%. Tím před námi vyvstala zásadní otázka, zda vůbec celý záměr realizovat či nezbytnou
rekonstrukci areálu znovu (již čtvrtým rokem) odložit? Není na Českomoravské Vysočině mnoho
oddílů, které by se mohli chlubit tak dlouhodobou a aktivní Činností jako se můŽe chlubit náš
humpolecký oddíl národní házené. VŽdyť' v roce 2022 bude slavit již své 100. výročí nepřetržité
aktivní Činnosti v Humpolci. I z tohoto důvodu si vás dovolujeme nyní požádat , v souvislosti
s přípravou rozpočtu na rok 2021, o uvolnění Částky ve výši 3.976 tis. KČ, kterou bychom použili
účelově jako investiční příspěvek města výhradně na pokrytí části nákladů na vybudování nového
hřiště házené. Toto sportoviště bylo nově vyprojektováno tak, aby sloužilo nejen 7-mi družstvům (z
toho 5-ti mládežnickým) oddílu národní házené, ale nově i pro potřeby tréninků a soutěŽních zápasů
basketbalu 3x3, jehož reprezentační družstvo má u nás své zázemí a Basketbalová federace
podpořila z tohoto důvodu náŠ záměr. Samozřejmostí je využití i pro Širokou veřejnost. Jako zázemí
pro tělesnou výchovu je hojně užívané Žáky blízké Základní Školy Hradská. Areál slouŽí i jako
servisní zázemí běžeckých a cyklistických závodů pořádaných v našem městě, dva tenisové kurty
slouží pro zájemce z řad široké veřejnosti, nohejbal, malý fotbal atd. Věříme, že naŠi prosbu
projednáte a poskytnutí investičního příspěvku, i v této pro městské rozpočty nelehké době, naŠí
Tělovýchovné jednotě podpoříte.
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